



---

## Referat fra Best. Møde Tirsdag den 6. juni 2023

Tilstede: Åse, Simona, Troels, Gert, Kirsten, Martin  
Afbud: Michael, Kim

Referent: Kirsten  
Dagsorden

1. Godkendelse af referat samt dagsorden. Referat og dagsorden godkendt.
2. Opfølgning på emner fra sidste møde:

3. kl 19.00 – 20.00 Havnens dag, alle aktører ved havnens dag er inviteret, så vi kan få aftaler og Stådepladserne konfirmeret. Alt gik godt på dagen, kun for meget vind.

Alle aktører havde fremmøde og dagen gennemgået. Spinfluen og dykkerne meldte afbud – kunne ikke finde tilstrækkelige med frivillige.

#### 4. Formanden orientere

- a. Projekt Hylleholt skole, orientering og aftaler. 28-30. august i tidsrummet 09.30 -13.30, vandaktiviteter og sikkerhed på vandet. Hylleholt stiller med lærere.
- b. Orientering og status om havnens administration. Gert orienterer.
- c. Evaluering af pinsetur. God respons. Mange både deltog.
- d. Jolle udlån, opfølgning på forespørgsler. 2-3 joller forespørges på at låne klubbens joller. Det er en mulighed for at bestyrelsen at undersøge om dette kan være en mulighed til 2024. Bestyrelsen går videre med om det kan blive en mulighed. Omfang for leje og betingelser, arbejdes der videre med.
- e. Stander. Er klar for samling og opsætning. Klar til at det kan gøres til frivilligt arbejde.

4. **Økonomi ved Kirsten.** Regnskab med budget gennemgået. Indkøb af inventar vil blive omkonteret til næste møde.

#### 5. Fra udvalgene:

- a. Kapsejlads - Møn Rundt? Onsdagssejlads fungerer godt. Møn Rundt tilmelding er åben. Bugten Rundt 26. august, indbydelser prøves at sprede i nabo klubberne.
- b. Ungdom – fremmøde på 6-7 stk. God fremmøde af forældre. Troels arbejder videre med udstyr til joller.
- c. Sejlerskolen. Praktisk sejlads er i fuld gang på 4 både. Prøve den 27-28 juni, Jakob kommer. 3 henvendelser på nyt hold til duelighedskursus. Emnet med nyt duelighedskursus tages op til august på næste best.møde.
- d. Mink igen igen !! Der er fortsat mink på havnen. Der fanges dog stadig nogen. Fælder er opsat. Indsatsen fortsættes.
- e. Huset. Lister for frivilligt arbejde ligger klar så medlemmer kan skrive sig på.

#### 6. Evt.

Mulige arbejdsopgaver fundet.

Blandingsbatterier til baderummet. Samling af stander og montering. Er der en pligt for os som forening at vi skal sortere skrald?

**Næste møde: 15. august**

---